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Приложение 2.


При оформлении электронного варианта заявки, последнюю следует организовать в отдельном файле (например, Петров-заявка.doc).
При оформлении тезисов авторы должны строго соблюдать следующие требования:

1. 
Материал предоставляется в одном из форматов редактора Microsoft Word (doc, rtf), шрифт: Times New Roman, кегль 12, междустрочный интервал – 1,0, поля – по 2 см, автоперенос.

2. 
Имя файла должно иметь следующие параметры: название файла – фамилия автора. 

3. 
Объем тезисов – не менее 3000 и не более 8000 знаков (с пробелами), включая выходную информацию.

4. 
Тезисы должны содержать следующую выходную информацию:

(а) название статьи (симметрично по центру; от названия возможно дать цифровую сноску в случае, если работа поддержана каким-либо грантом или выполнена в рамках какого-либо научного проекта).

(б) на следующей строке симметрично по центру – фамилия, имя и отчество автора полностью (в случае соавторства для каждого автора – сначала фамилия).

(в) на следующей строке симметрично по центру – текущий статус (студент, аспирант или сотрудник), ученая степень (звание).

(г) на следующей строке по центру – полное название вуза, факультета, города и страны (по центру); 
(д) на следующей строке симметрично по центру – адрес электронной почты. 

5. 
Ссылки и сноски оформляются по следующим правилам: в квадратных скобках указываются ФИО автора публикации и год издания (например: [Иванов К.А., 2005]). 

Список литературы не включается! 

Сокращения слов, кроме общепринятых, не допускаются. 

Используемые аббревиатуры, кроме общепринятых, должны быть расшифрованы при первом использовании. Все фамилии в тексте должны быть указаны с инициалами.

6. 
Шапки таблиц не следует ни тонировать, ни печатать жирным шрифтом. Отдельные ячейки таблиц выделять серым (черным) цветом, только в том случае, если тон несет смысловую нагрузку. Рисунки и графики не желательны.

7. 
Тезисы должны быть тщательно отредактированы с учетом правил орфографии, пунктуации и стилистики русского (или английского) языка. 

Образец оформления текста
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В современных условиях развития и функционирования образовательных систем актуализируется потребность в повышении качества образования. А эта проблема связана с решением
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